

ТАБЛИЦЯ
за результатами оцінки корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення

№ з/п	Корупційний ризик	Пріоритетність ризику	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Підрозділ, відповідальний за виконання заходу	Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику	Ресурси для впровадження заходів	Очікувані результати
Корупційні ризики, можливі при здійсненні загального керівництва діяльністю, виконання окремих завдань Управління, оперативно-розшукової діяльності та окремих контррозвідувальних заходів							
1.	Недосконалість нормативно-правового регулювання розподілу повноважень керівництва УДО України.	Низька	Створення робочої групи з підготовки проекту наказу про розподіл повноважень між Начальником та заступниками Начальника Управління державної охорони України. Подання відповідного проекту наказу на розгляд Начальнику Управління державної охорони України.	СЮЗ УДО України Голова робочої групи	III квартал 2018 року IV квартал 2018 року	Не потребує додаткових фінансових витрат (у межах бюджетних асигнувань).	Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень при реалізації керівних функцій.

2.	Недосконалість нормативно-правового забезпечення виконання окремих завдань УДО України, передбачених законодавством.	Низька	Аналіз законодавства та нормативно-правових актів УДО України, розробка нових/удосконалення існуючих положень, що стосуються діяльності окремих підрозділів.	Інспекція, ДОО, ДООБ УДО України	III-IV квартал 2018 року	Не потребує додаткових фінансових витрат (у межах бюджетних асигнувань).	Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень під час виконання службових обов'язків.
3.	Уразливість військовослужбовців, які здійснюють оперативну-розшукову діяльність та окремі контррозвідувальні заходи, до впливу сторонніх осіб на порядок здійснення та результати вказаної діяльності та заходів через недосконалість соціального захисту таких військовослужбовців	Низька	Опрацювання питання щодо можливості підвищення фінансового та матеріального забезпечення особового складу, підготовка відповідних пропозицій. Вжиття заходів контрольного, навчального та виховного характеру з метою недопустимості вчинення корупційного правопорушення чи діяння пов'язаного з корупцією під час реалізації повноважень військовослужбовцями підрозділу оперативного забезпечення охорони	ФЕС УДО України ДОЗО УДО України, Інспекція УДО України	III-IV квартал 2018 року IV квартал 2018 року	Потребує додаткових фінансових витрат. Не потребує додаткових фінансових витрат (у межах бюджетних асигнувань).	Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень військовослужбовцям и УДО України. Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень під час виконання службових обов'язків військовослужбовцям и підрозділу оперативного забезпечення охорони.

			УДО України.				
Корупційні ризики, можливі при здійсненні функцій із управління інформацією, в т.ч. з обмеженим доступом							
4.	Недосконалість системи захисту інформації з обмеженим доступом, яка була створена або стала відома під час виконання службових обов'язків	Низька	Вжиття заходів щодо створення належних умов для захисту інформації з обмеженим доступом (забезпечення сейфами, програмним забезпеченням тощо). Здійснення контролю за додержанням умов для захисту інформації з обмеженим доступом.	РСС, ЦЗІ, 4 Служба ДОЗО УДО України	III-IV квартал 2018 року	Можливо потребуватиме додаткових фінансових витрат	Реалізація зазначених заходів мінімізує корупційні ризики у процесі управління та використання інформації.
Корупційні ризики, можливі при виконанні функцій з управління підрозділами УДО України, матеріально-технічного забезпечення, управління персоналом та підготовки кадрів, а також у сфері соціально-побутового забезпечення особового складу УДО України							
5.	Вплив з боку посадових або інших осіб з метою сприяння прийняттю на військову службу близьких їм осіб, неповідомлення кандидатом на посаду про конфлікт інтересів.	Середня	Проведення анонімних опитувань та попереджувально-роз'яснювальної роботи з військовослужбовцями та кандидатами на військову службу в УДО України з метою недопущення неправомірного впливу з боку посадових або інших осіб з метою сприяння прийняттю на військову службу близьких їм осіб та конфлікту інтересів.	СВБ ДОЗО, ДРОС, Інспекція УДО України	Постійний моніторинг	Не потребує додаткових фінансових витрат	Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.

6.	Зловживання у сфері внутрішнього контролю, бюджетної діяльності, управління фінансами.	Середня	Планування та здійснення відповідно до затверджених планів-графіків фінансового контролю, аудиторських перевірок. Контроль з боку керівництва за обліком матеріальних та нематеріальних активів, а також за комісійним списанням матеріальних цінностей. Проведення планових і позапланових інвентаризацій.	ФЕС, Інспекція, СЮЗ УДО України	Контрольні заходи відповідно до затверджених планів. Постійний моніторинг .	Не потребує додаткових фінансових витрат.	Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.
7.	Недобросовісність керівників; зловживання службовим становищем та повноваженнями, привілейоване чи завідомо упереджене ставлення до підлеглих, виникнення конфлікту інтересів.	Низька	Проведення анонімних опитувань та попереджувально-роз'яснювальної роботи з військовослужбовцями	СВБ ДОЗО, Інспекція УДО України.	Постійний моніторинг .	Не потребує додаткових фінансових витрат.	Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.

8.	Проведення процедур закупівель.	Середня	Перегляд загальних та внутрішніх вимог до діяльності підрозділів, що відповідальні за договірну роботу та публічні закупівлі.	ДМТЗ, ФЕС, Інспекція, СЮЗ УДО України	Постійний моніторинг .	Не потребує додаткових фінансових витрат.	Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.
9.	Організація роботи із запобігання корупції, дотримання вимог, обмежень, заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції».	Низька	Вжиття заходів навчально-методичного й виховного характеру та реалізація контрольних повноважень з метою недопущення вчинення корупційного правопорушення чи діяння пов'язаного з корупцією.	Інспекція УДО України	Відповідно до плану-графіку проведення навчань.	Не потребує додаткових фінансових витрат	Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.